



Datum: 21.06.2018

Medij: Loznički nedeljnik

Rubrika: Bez naslova

Autori: Svetlana Ilić

Теме: Стална конференција градова и општина (СКГО)

Naslov: UDRUŽENO PROTIV ELEMENTARNIH NEPOGODA

Napomena:

Površina: 342

Tiraž: 0



Strana: 7

Иницијатива за сарадњу локалних самоуправа из слива Дрине

УДРУЖЕНО ПРОТИВ ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА

Шеснаест градова и општина из Србије, Републике Српске и Босне и Херцеговине који се налазе у сливу Дрине потписали прекограничну иницијативу за контролу ризика од елементарних непогода. Иницијативу је покренуо град Лозница са циљем да обезбеди сигурнији живот грађанима и привредницима.

Градови и општине из слива реке Дрине, укупно њих десет из Србије, међу којима је и Лозница и шест градова из Републике Српске (РС) и Босне и Херцеговине (БиХ), потписали су у Тршићу Иницијативу за израду протокола о међусобној сарадњи покренуто у циљу смањивања заједничких ризика и брзог опоравка после елементарних непогода и других несрећа.

Ову иницијативу покренуо је град Лозница уз подршку Сталне конференције градова и општина (СКГО), Министарства државне управе и локалне самоуправе (МДУЛС), Уједињених нација за развој (УНДП) и Канцеларије за управљање јавним улагањима Републике Србије.

Државни секретар из МДУЛС Иван Бошњак том приликом је изразио очекивање да ће овом иницијативом са локалним самоуправама из РС и БиХ бити успостављена сарадња и да ће тако грађанима, привредницима



Фото: ТВ Лозница

Учесници скупа у Тршићу

и пољопривредницима бити обезбеђен сигуран живот.

Генерални секретар СКГО Ђорђе Станичић рекао је новинарима да ће сви документи који буду произашли из ове сарадње имати пуну подршку СКГО, као и других учесника у овом процесу, чија би решења убудуће омогућила локалним самоуправа да сарађују на превентивном деловању против последица елементарних непогода.

Помоћник директора владине Канцеларије за управљање јавним

улагањима Зоран Диздаревић навео је да ова сарадња треба да послужи као модел како се заједнички превентивно делује на елементарне непогоде са циљем ефикаснијег и јефтинијег деловања државе, али и да покаже како се боље контролишу елементарне непогоде изазване климатским променама.

Менаџер програма УНДП Мирослав Тадић указао је да овакви пројекти подржавају јачање институционалних капацитета и планирања заједничких мера и

активности локалних самоуправа, као и удруживање средстава у домену смањења ризика од елементарних непогода.

Градоначелник Лознице Видоје Петровић је навео да климатске промене деценију уназад остављају последице и подсетио да је наш град претрпео огромне штете од поплава 2014. године, као и да је веома значајно радити на превенцији и доброј организацији како би се ризици од штета смањили.

– Ово је одличан пут за све локалне самоуправе и за наш град да у ближој будућности ризик од свих видова елементарних непогода буде далеко нижи, да буде предвидљив, да имамо сет оперативних мера које ће предупредити непогоде и да те последице што је могуће ефикасније санирамо, што даје сигурност нашим грађанима, привредницима и свима нама – закључио је Петровић.

Светлана Илић

